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Za přírodou Indie
Indie

21. 1. 2018 - 5. 2. 2018

Program zájezdu
1. den
odlet z Prahy
2. den
přílet  do Dillí  a  přelet  do hlavního města východoindického státu Ásám Guváhatí,  odjezd do
národního parku Kaziranga  na břehu veletoku Brahmaputra
3. - 5. den
třídenní průzkum všech zákoutí Kazirangy, 1x safari na slonech a 4x auty parkem s nejpočetnější
populací nosorožce indického, dále zde žijí sloni, jeleni sambarové a čitalové, opice, divocí býci
gaurové, medvědi pyskatí, v malé míře tygři a panteři - park tvoří především rovinaté pláně porostlé
vysokým travnatým porostem, místy tropickým stálezeleným i polosuchým lesem, odpoledne návrat
do Guváhatí, přelet do Kalkaty
6. den
cesta nezátopovou krajinou ganžské delty  s ohromným množstvím cihelen do národního parku
Sundarbans 
7. - 8. den
podrobný průzkum zátopové části  delty porostlé neproniknutelnou džunglí  mangrovníků,  plavby
širokými  rameny  i  úzkými  kanály  přístupnými  pouze  za  přílivu  -  největší  populace  tygra
bengálského, dále zde žije delfínovec ganžský, krokodýli, vydry, jeleni sambarové
9. den
výstup  na  pozorovací  věž,  návštěva  typické  bengálské  vesnice  nezasažené  civilizací,  návrat  do
Kalkaty, odjezd nočním vlakem k jezeru Chilika
10. - 11. den
svět vodního ptactva u druhé největší pobřežní laguny světa Chilika Lake (více než 160 druhů,
největší  zimoviště  v  Indii,  úžasný  ekosystém  150  000  rybářů  a  milionů  ptáků,  výskyt  orcel
tuponosých) - plavby lodí braktickými vodami, pozorování ptáků, cesta nočním vlakem do Nágpuru
12. - 14. den
přejezd do tygří  rezervace Tadoba Andhari s  největší  možnou pravděpodobností  spatřit  tyto
nádherné šelmy ve volné přírodě - 4x safari auty parkem porostlým polosuchými teakovými lesy
(stopování tygrů, dále zde žijí opice, pávi, jeleni sambarové a čitalové, divocí býci gaurové, divoká
prasata, šakali, leopardi, krokodýli a další)
15. den
odjezd do Nágpuru, odlet do Dillí
16. den
návrat do ČR                                
Cena zahrnuje: letenku do Guváhatí a zpět z Nágpuru včetně všech poplatků, přelet Guváhatí -
Kolkata, místní dopravu, ubytování, stravování dle rozpisu níže, vstupné do NP a rezervací, aktivity a
safari v NP dle programu, služby českého průvodce, místního přírodovědce a cestovní pojištění.
Ubytování: 11x hotel (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím), 2x lehátkový vlak.
Doprava: vlak, pronajatý minibus, safari auta, loď, slon.
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Stravování: 10x snídaně, 13x oběd, 10x večeře, jinak individuální za pomoci průvodce.

Služby za příplatek: Indické vízum 950 Kč, 11x jednolůžkový pokoj 11000 Kč.

Cena nezahrnuje: poplatky za fotoaparáty a videokamery.

Poznámka: další zájezdy do národních parků v Indii naleznete na www.alvarez.cz.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Cestovní pas (s platností minimálně ještě půl roku po návratu zpět do ČR). Je nutné, abyste v pase
měli  alespoň 1  volnou dvojstránku.  Doporučujeme uložit  si  kopii  pasu odděleně od cestovního
dokladu, případně si vytvořit scan a uložit si jej do emailu.

1.2. Víza
Občané ČR potřebují pro vstup do Indie platné vstupní vízum. Toto vízum není součástí ceny zájezdu.
Indické turistické vízum je možno zajistit  prostřednictvím naší CK za příplatek 1400 Kč. Nutný
vyplněný formulář, pas a barevná fotografie formátu 5x5cm.

1.3. Pojištění
Všichni účastníci zájezdu jsou automaticky pojištěni souhrnným cestovním pojištěním, které zahrnuje
pojištění léčebných výloh v zahraničí do výše až 3 000 000 Kč, z toho 20 000 Kč na neodkladné zubní
ošetření. Výše uvedené pojistné se nevztahuje na provozování vysokohorské turistiky (nad 3500 m) a
raftingu. Součástí pojištění je také zákonné pojištění pro případ úpadku CK. Pojištění jsme pro vás
připravili ve spolupráci s Českou pojišťovnou.
Upozorňujeme, že případné lékařské ošetření  může být požadováno uhradit  hotově a zpětně je
propláceno pojišťovnou v ČR. Pro tento případ si  s  sebou vezměte finanční rezervu. V případě
návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření
Před cestou doporučujeme:

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu
očkování proti žloutence typu A a B
preventivní prohlídku u zubního lékaře
antimalarickou profylaxi (užívání antimalarik konzultujte se svým lékařem)

Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a
centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna: indická rupie (INR), orientační kurz: 1 Kč = 2,7 rupie, 1 USD = 62 rupií
Kapesné: budete potřebovat na nákup vody, pití a na případný nákup suvenýrů. Měna, kterou je
vhodné  mít  s  sebou,  jsou  americké  dolary  nebo  eura.  Minimální  částka  postačující  k  pokrytí
veškerých nákladů spojených s výše uvedeným programem je cca 200 USD.
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Pro neočekávané případy doporučujeme mít s sebou ještě finanční rezervu nejlépe na platební kartě
(VISA, Mastercard). Výměnu peněz je nejlépe provádět v bankách, nikoliv u pouličních obchodníků.

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Během zájezdu absolvujeme 3 noční přejezdy klimatizovanými lehátkovými vlaky. Ve vlaku jsou k
dispozici  lůžkoviny  a  je  možné  si  zakoupit  teplé  jídlo  či  jiné  občerstvení  (čaj,  vodu,  slazené
limonády).  Na kratší vzdálenosti (mezi letištěm/nádražím a národním parkem) využijeme pronajatá
auta či minibus. V národních parcích se budeme pohybovat safari auty, vyzkoušíme i jízdu na slonech
a po Chilika Lake poplujeme lodí. 

2.2. Ubytování
10x stylový hotel (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím), 3x lehátkový vlak. Ubytování je zajištěno
celkem na 4 místech. Nejdříve 3 noci v Jupurighar Resort u NP Kaziranga, noční přejezd vlakem,
dále 3 noci v Sunderbans Jungle Camp, noční přejezd vlakem, 1 noc v Puri v hotelu Pride ANANYA
Resort, noční přejezd vlakem a nakonec opět 3 noci v Jharana Jungle Lodge u NP Tadoba.

2.3. Stravování
10x snídaně, 12 x oběd, 10 x večeře, jinak individuální za pomoci průvodce.  Jídlo  je  v
podstatě zajištěné vždy při ubytování. Během cest vlakem či během přejezdů je možné vždy zakoupit
občerstvení,  které  je  v  Indii  relativně  levné.  S  výběrem jídla  vám ochotně  pomůže  průvodce.
Z domova si nemusíte brát velké zásoby, doporučujeme maximálně trvanlivý salám či müsli tyčinky.
Vhodná je dezinfekce žaludku v podobně oblíbeného alkoholu.
Voda: Raději nepijte vodu z neznámých zdrojů. Doporučujeme kupovat pouze nápoje v uzavřených
plastových lahvích s neporušeným uzávěrem. Nikdy nepijte vodu z vodovodu a nevyužívejte ji ani
k čištění zubů. Balená pitná voda je běžně ke koupi, stejně jako slazené limonády. 1l 15INR, Pepsi
600ml 30 INR.
Ovoce a zeleninu si raději před požitím důkladně omyjte nebo oloupejte.
Indie – hlavní jídlo v levné restauraci 60 – 150 INR. Snídaně v turistické restauraci 100 - 150 INR.
Orientační ceny potravin:
Ceny jsou pouze přibližné. Alkohol je v  Indii velmi drahý – pivo 0,65L od 200 INR, rum 0,7L od 600
INR.
voda balená 1 l od 15 INR
Cola, Fanta 2 l od 55 INR
ovocný džus 1 l od 60 INR
pivo od 200 INR
místní rum 0,2 l200 INR
chlebová placka20 INR

2.4. Počasí a časový posun
Počasí v Indii závisí na vzdálenosti od rovníku a konkrétních geomorfologických podmínkách. Na
severu v Himalájích je vysokohorské (nepříliš teplá léta a dlouhé chladné zimy), na většině území
tropické monzunové (velmi horká léta a mírné zimy) a na západě pouštní (horko bez srážek po celý
rok). Během našeho zájezdu lze očekávat chladná rána na severu v NP Kaziranga (může být i 5 °C),
ale běžně bývá 10 - 12 °C a během dne 18 - 25 °C. Jak se budeme přemisťovat směrem k jihu, teploty

http://www.jupurigharkaziranga.com/
https://www.helptourism.com/social-ecological-tourism-conservation-village-community-eco-tourism-projects-initiatives/westbengal/sundarban-jungle-camp.html
http://www.pridehotel.com/puri/the-pride-resort-puri/overview/
http://www.pridehotel.com/puri/the-pride-resort-puri/overview/
http://www.jharanajunglelodge.com/
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se budou zvedat. V Puri se lze celoročně koupat v moři a v NP Tadoba může během dne teplota
dosáhnout i 30 °C. 
Průměrné maximální a minimální teploty na vybraných místech v lednu ve °C:
Guwahati 10 - 24°C
Kolkata 14 - 26°C
Puri 16 - 29°C
Časový posun: oproti ČR +4,5 hodin v době zimního času, +3,5 hodin v době letního času

2.5. Jazyk
V  Indii  je  úředním  jazykem  prohlášena  standardní  hindština  (ovládá  ji  přes  40  %
obyvatelstva),  angličtina  je  druhým  uznaným  úředním  jazykem.  Kdekoliv  v  Indii  (s  výjimkou
odlehlých  oblastí)  se  domluvíte  anglicky.  Angličtina  tu  slouží  jako  univerzální  komunikační
prostředek, protože v samotné Indii se mluví mnoha jazyky s desítkami dialektů.

2.6. Elektrická síť a komunikace
Elektřina: elektrické napětí je 230 V, 50 Hz, výjimečně i jiná soustava.
Zásuvky jsou několikerého typu – nejčastější podle staré britské normy, na 3 kulaté kolíky, které jsou
však o něco silnější než evropské, takže české zástrčky mohou být v zásuvce „volné“ a kontakt
nedokonalý. Dalšími typy jsou zásuvky shodné s českými. 
Adaptér není nutný, spíše doporučujeme rozdvojku, na pokoji je často jen jedna zásuvka!
Telefonování: Čeští operátoři Telefonica O2, T-Mobile i Vodafone mají v Indii partnera. Na ceny a
aktuální dostupnost sítě se informujte u poskytovatele služeb. Mobil musí být třípásmový. 
Internet:  Většina  hotelů  dnes  disponuje  WI-FI  připojením  k  internetu,  minimálně  v  prostoru
recepce.
Pošta: Poštovní služby fungují, poštovní schránky pro zahraničí jsou červené. Známky lze koupit na
poště nebo hotelové recepci, která zajistí i spolehlivé odeslání pohledů. Otevírací doba pošt je různá,
obvykle ve všední dny 10.00–17.00, velké pošty i do 20.00.

2.7. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Pokyny pro předcházení krádežím:
Přestože životní podmínky místního obyvatelstva nejsou většinou jednoduché, nehrozí v navštívených
oblastech akutní nebezpečí násilného přepadení. Proti možným drobným krádežím doporučujeme se
zabezpečit takto: ukládáním cenných věcí (pas, peníze, letenka) do tzv. „money beltu“. Jedná se o
speciální  ledvinku,  která  se  umístí  pod  oblečení.  Lze  ji  koupit  v  prodejnách  sportovních
potřeb; http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/. Pro případ přepadení je
dobré mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 10 USD), se kterou by se zloděj
spokojil.  V této souvislosti  důrazně nedoporučujeme na sebe upozorňovat ukazováním peněz na
veřejnosti, nevhodným chováním a oblečením.
Do vlaku je dobré mít s sebou zámek na kolo či řetízek a visací zámek (k připevnění
zavazadla), dobrou psychologickou zábranou proti nenechavcům jsou třeba i malé visací
zámky na batohu. Po celou dobu zájezdu bude přítomen český průvodce znalý místních
poměrů, proto je vhodné dbát jeho rad a pokynů.
Místní zvyklosti:
Obecně, zvláště ženám, je doporučováno konzervativnější oblečení. Zouvejte se před vstupem do

http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/
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jakéhokoliv domu. Pamatujte, že vztah k náboženství je v Indii velmi silný a je vyznáváno s různou
intenzitou. Otevřené mezilidské projevy, nejsou na veřejnosti vhodné. Levou ruku Indové, zvláště
konzervativní, považují za tu, kterou člověk užívá k hygienické očistě. Proto se v jejich blízkosti
neobčerstvujte levou rukou, ani s ní nepodávejte dary či peníze. Nenechte se znepokojit, pokud se
stanete centrem pro nás nevybraného zírání, opět především ženy. V indických ulicích jsme ještě
stále vnímaní jako bohatí cizinci.

2.8. Celní předpisy
Dovoz: Beze cla je možno do Indie dovézt věci osobní potřeby zahrnující: používané věci, fotoaparát
či videokameru, notebook, dalekohled, radiopřijímač apod. pokud tyto věci budou zase vyvezeny.
Dále je možno dovézt jiné předměty či dárky v hodnotě do 750 Rs, 200 cigaret nebo 50 doutníků a 1
litr alkoholu. V případě, že se jedná o předměty, jež by mohly být sporné při vývozu z Indie, vyplatí
se je vyplnit na formuláři TBRE (Tourist Baggage Re-Export Form) a nechat si jej potvrdit celníky.
Ostatní věci podléhají clu. Cestující musí rovněž oznámit dovoz peněz nebo jiných cenností, pokud
jejich hodnota přesahuje částku ekvivalentní 5 000 USD v hotovosti či 10 000 USD v cestovních
šecích, a to pomocí předepsaného formuláře CDF ("Currency Declaration Form"), který je možno
obdržet u celní kontroly.
Vývoz: Bez vývozního povolení lze z Indie vyvézt všechny věci, jež byly do Indie dovezeny jako věci
osobní  potřeby  a  dále  veškeré  nakoupené  suvenýry.  Zakázán  je  vývoz  zvířecí  kůže,  slonoviny,
loveckých trofejí, zlatých mincí, zlata a drahých kovů v jiné formě než klenoty (na vývoz zmíněného
zboží lze získat povolení od příslušných indických orgánů). Rovněž je zakázán vývoz starožitností
starších 100 let, rukopisů a dokumentů starších 75 let. Dále existují omezení vývozu valut a nesmí se
dovážet ani vyvážet indická měna.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko.  Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky a
popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh.  Bližší  informace  naleznete
zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla, popřípadě kufr či batoh, ideálně do 60 L a menší batůžek.
Velké zavazadlo bude většinu času na hotelích nebo v zavazadlovém prostoru při přesunech, zatímco
s malým batůžkem budete podnikat výlety.
V hlavním zavazadle, které je přepravováno v zavazadlovém prostoru letadla a odbaveno až do
finální destinace, je zakázáno přepravovat propanbutanové kartuše (např. do vařiče). Pro vnitrostátní
lety je povoleno zavazadlo o maximální  hmotnosti  15 kg. Doporučujeme nabalit  zavazadlo tak,
abyste ho na kratší vzdálenost unesli! Zavazadlo doporučujeme před odbavením nechat zabalit do
ochranné folie (cca 200 Kč na Letišti Praha), Zavazadla doporučujeme zamykat pouze zámky s
certifikací TSA.
V příručním zavazadle (max. 7 kg, povolené rozměry: 55x35x25 cm) mějte připraveny věci, které
budete potřebovat během cesty, všechny cennosti, doklady, baterie a elektroniku, která musí
být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních kontrolách na letištích.
Do příručního zavazadla také patří všechny lithiové baterie (telefony, laptopy, e-cigarety,
powerbanky...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do

https://www.alvarez.cz/zavazadla
https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
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hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin (do 100 ml). Každé
takovéto  balení  musí  být  umístěno  v  jednom  průhledném  uzavíratelném  igelitovém  sáčku  o
maximálním objemu 1 litr na osobu.
B e z p e č n o s t n í  p r a v i d l a  t ý k a j í c í  s e  z a v a z a d e l  n a l e z n e t e
na http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezp
ecnostniho-odbaveni/
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Volba oblečení závisí na vašem teplotním komfortu a místě pobytu. Do Indie jsou nejlepší bavlněné
oděvy  zakrývající  tělo  před  sluncem,  hmyzem a  případnými  zvědavými  pohledy.  Doporučujeme
také funkční  oblečení,  které se snadno udržuje a rychle po vyprání  usychá,  mikina s  dlouhým
rukávem (například fleece) a rozhodně dlouhé kalhoty. Na nohy budete potřebovat především lehkou
obuv (sportovní sandály) a kvalitní tenisky. Není třeba brát těžké trekové boty.
Na  ochranu  proti  slunci  vezměte  sluneční  brýle  s  UV  filtrem,  pomádu  na  rty  a  krém  na
opalování taktéž s UV faktorem, pokrývku hlavy. Případně deštník či pláštěnku lze koupit na místě.
Nezapomeňte  s  sebou  repelent  proti  komárům.  Z  našich  zkušeností  je  nejlepší  Autan,  běžně
dostupný v lékárnách či drogeriích. V Indii lze zakoupit běžné toaletní potřeby (šampon, mýdlo,
zubní pasta). Vhod přijdou také špunty do uší. Pro případ časného ranního vstávání doporučujeme
mít  budík,  dále  pak  baterku  /  čelovku  (výpadky  elektrického  proudu  či  jeho  úplná  absence,
nedostatečné  veřejné  osvětlení),  zámek  na  kolo  (pro  uchycení  batohu  při  cestě  v  indickém
vlaku),  visací  zámek  (alespoň  se  2  klíči)  a  řetízek,  který  nahradí  zámek  na  kolo,  kryt  na
batoh (zabrání ušpinění či zaprášení věcí a chrání je před průnikem vody do batohu). Bude se hodit
také kapesní nůž a šňůra na pověšení prádla. Nezapomeňte si dalekohled!!!

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem

http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/

